mise à niveau de MCNL 3.24 – année 2024-2025 
vers les versions 3.24-J , J-P ou P
Contrat d'engagement de l'établissement
Etablissement :

Responsable de la diffusion de MCNL - versions avec logiciels sous licence payante:

Nom :

Prénom :
Adresse Mel (académique) :
Pour une version J ou JP avec l’atelier scientifique de Jeulin
 FORMCHECKBOX 
  Je certifie que mon établissement possède une version établissement 3.x ou 4.x, de l'Atelier Scientifique Physique-Chimie et une version 3.x ou 4.x de l’Atelier Scientifique SVT Jeulin avec les licences correspondantes (double clic sur la case et cocher case activée dans la fenêtre).

 FORMCHECKBOX 
 Je m'engage à ne pas placer en téléchargement la version MCNL-J (ou J-P) ou sa mise à niveau avec l'Atelier Scientifique et à la diffuser aux seuls élèves de mon établissement, sur un support physique (double clic sur la case et cocher case activée dans la fenêtre).

Pour une version P ou JP avec Sparkvue Pasco
 FORMCHECKBOX 
  Je certifie que mon établissement possède une version établissement 4.9.x du logiciel Pasco Sparkvue avec les licences correspondantes (double clic sur la case et cocher case activée dans la fenêtre).

 FORMCHECKBOX 
 Je m'engage à ne pas placer en téléchargement la version MCNL-P (ou J-P) ou sa mise à niveau avec Pasco Sparkvue et à la diffuser aux seuls élèves de mon établissement, sur un support physique (double clic sur la case et cocher case activée dans la fenêtre).
Signature du responsable :
